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Dobre želje in medsebojno razumevanje
V sredo, 15. marca je bil v prostorih občinske skupščine tradicl-
onalni letni sprejem za predstavnike verskih skupnosti v občinl
Ljubljana Center. V Imenu občinske skupščine je predstavnike
verskih skupnosti sprefel in pozdravil predsednik skupščine
občine Ljubljana Center Borut Plavšak. Med drugim je poudaril,
da takšna srečanja že vrsto let niso le odraz medsebojne vljudno-
sti, ampak da gre za nujno in nezamenljivo soočanje vseh defav-
nfkov, ki so tako ali drugače vpeti v družbeno strukturo.

Plavšak je ugotovil, da orga-
nom občine Ljubljana Center
v preteklem letu ni bilo sporoče-
no niti eno opozorilo, da bi bilo
izpovedovanje vere komurkoli
ovirano ali onemogočeno in prav
tako tudi nismo zaznamovali no-
benega primera, da bi kdo posku-
šal zlorabiti vero, verska opravila
ali versko dejavnost v politične
namene.

Bilo je sicer nekaj problemov,
ki pa smo jih z medsebojnim raz-
umevanjem in vsestransko zavze-
tostjo tudi uspešno razreševali.
Ob tem je Plavšek omenil zaplet
v zvezi s Križevniško cerkvijo,
kjer je upravljalec - poslovalnica
Festivala, vzpostavil razmere, ki
niso bile najbolj primerne za obe
strani.

Komisija za odnose z verskimi
skupnostmi občinske skupščine
je seznanjena s pToblemi pravo-
slavne cerkve in islamske verske
skupnosti, ki se borita s prostor-
sko stisko, vendar razreševanje
tega problema ni odvisno zgolj od
dobre volje, ampak bolj od dejan-
sko skromnih možnosti občine
Center, ki ima prostorske proble-
me na vseh področjih.

Če se ti problemi ne rešujejo, je
dejal Plavšek, to ni odraz nerazu-
mevanja ali nepripravljenosti na-
še občine, pač pa posledica
zmanjšanih družbenih možnosti
za reševarvje stanovanjskih pogo-

jev za delovne ljudi in občane
v Loubljani. Ti še posebej kritično
zadevajo tiste kategorije prebival-
stva, ki so tudi drugače potrebne
človeške pomoči, kot so to mladi
ljudje in starostniki; med rye
mnogokrat sodijo tudi profesi-
onalni delavci naših verskih
skupnosti. Tudi naprej ostaja za-
veza vseh nosilcev javnih funkcij
v občini, da vsak na svojem po-
dročju in po svojih možnosti pri-
speva k negovanju klime še večje-
ga meds^bojnega razumevanja in
spoštovanja.

V odgovor na dobre želje pred-
sednika občinske skupščine je
povzel besedo Matija Ham, dekan
mesta LjubljcUie in župnik pri
Sveti TVojici. Spregovoril je
v imenu rimokatoliške cerkve in
poudariJ, da moramo še naprej
krepiti prijatelisko sodelovanje
na podlagi različnosti, saj so lju-
dje ustvarjeni zelo različno. Vse
verne ljudi, kakor tudi neverivjo-
če ljudi dobre volje je pozval
k medsebojnemu razumevanju in
spoštovanju. Med drugim je po-
udaril, da so dobre želje še bolj
potrebne danes, ko preživljamo
težke in neprijetne čase.

Predstavniki verskih skupnosti
so se zadržali s predstavniki
skupščine občine Ljubljana Cen-
ter in s predstavniki občinske
konference SZDL še dalj časa
v prijateljskem razgovoru.


